MNavaywwtng Mmetodkog
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MNavaywwtng Mmetodkog

A K[+ X
B1. a=otaBspn (vy=0) FL B
1 R N @
Kivnon: EuB. opaid erutay. L = ot X == at? | T «
2 r Al
Auvapeig:
E B*vl’ B’all?
SF=mo=F-F =ma= F=F_+mo=BIL+Mma=B—% L +Ma = —+Ma = ———t+m
oL oA oL
Epya —evépyeteg (.M.K.E) : K ; =W+ W ‘WFL =Qg.,
loxveg — puBuot evépyelag (Létpa): P-=Fu ‘PFL ‘ =Rv=R = IR, (oTypaia)
A AP AK
PuBuot petafoAnc: N w=ot00 S =3IF=oct0f. ——=3F.u=mov=ma’t (a€.)
At At At
o 1 .
Moyvntikn Pon: ® =BAS=BLAX = BLEOL'[
AD AS AX
Enaywyikn tdon: . =——=B—=BL—=BuvL=BLat
At At At
£ . | E, BvulL BLoct
TIAYWYLKO PEVLIAL: = = =
Ro?» Rok Rok
, AD , ,
Qoprtio: g= R N 1e To euPado oto Staypappa |-t
oA
TpBn (av umtapyxel): YF=ma=F-F -T=ma Q; :|WT| =|—TX|=TX

AAE (apxn Swatrp. evépy.): W = ‘WFL ‘ +|WT| +K, =Q:+0Q;+K_, =Q,, +K_,

Awadopeg duvapikou: V- =IR=V,, =E_—-IR,,

MPO2OXH &¢ev woxvouv oL oxéoetg: W =FX, ‘WFL‘ =FXx, Qg = I’R,t, q=lt (F,F,1#0ct00.)

. AK , ,
Ta peyébn: U, Een, |, F, FL, Pg, PFL 'E'VAI"VKA Slapkwe avéavovratl
Awaypappara:
a, 2F U, Eeny |, FL Var, Via x, ® F, FL ( uétpo)
A
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BLa
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A K|+ X
F, - »Uo B
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B2. a=otaBspn (opdppomn TG Uy) | T "
1 r A
Kivnon: EuB. opald emtay. L =, +at X =t +Eoct2
Auvauelg:
E 2 2 82 L2 2 2
SF—ma= F-F —mo= F=F +mo=BIL+ma=B= | +mo=22 4 me =2k Bal by
oL oL oL oL
Epya —evépyeteg (0.M.K.E.) : K, —K =W+ W, ‘WFL =Qg,
loxVeg — puBuoti evépyelag (uétpa): P =Fu ‘PFL‘ =Rv=PR = IZROX (otwypiaia)
A AP AK
PuBuoi petaBolng: N g=0th. ~—=3IF=ctah. ——=3F-v=mav= maw,, + Ma’t (avé.)
At At At
o 1 5
Mayvntikn Pon: ® =BAS=BLAXx=BL Uot+Eoct
AD A AX
Enaywyikn tdon: Em:—=B—S:BL—:BUL:BUOL+BLat
At At At
. E.,, BuvL Byl BlLa
Emaywytkd pevpa: I = = = + t
Rol Rok Ro?» Rok
, AD | , ,
Qoprtio: g= R_ N 1e 1o euPado oto Staypappa |-t
or

TpBn (av umtapyxel): YF=moa=F-F -T=ma, Q; =|WT|:|—TX| =TX,

AAE (apxn Suatrip. evépy.): W +K = ‘WFL ‘ +|WT| +K,, =Qr +Q;+K_, =Q,, +K_,

Awadopég duvaptkou: Vi =IR=V,, =E_—-IR,,

MPO2OXH &¢ev woxvouv oL oxéoetg: W =FX, ‘WFL‘ =FX, Qg = I’R,t, gq=It (FF,l#ct00.)

' AK . .
Ta peyébn: U, Een, I, F, Fi, PE, F’FL , F’R,E,VAF,VKA Slapkwg avéavovrat
Awaypdapupata:

Q, ZF v, EETU II FL VAI'/ VK/\ X, q)
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A K|+ X

B3. a=otaBepn (avtippomnn tng vy, o: HETPO) F - »Uo B
R —f—>F ®

1 L

Kivhon: EuB. opald emiBpas. L =v,—at X = v,t —EOLtZ a | |
r All-

Avvapeig: YF=moa=FK tF=ma

Epva — evépyeleg (OMKE) : K, —K, =W, +Wy W, |=Qx,

loxveg — puBuot evépyelag (Létpa): P-=Fu ‘PFL ‘ =Rv=P = IR, (oTypaia)

AP AK
PuBuoi petaBolic: E‘ =2XF =c100. ‘E =XF-v = Maw = Maw, — Ma’t (uetdvetat)

1
Mayvntikn Pon: ® =BAS=BLAX :BL(UOt—Eatzj

_AP —BA—S=BL2—):= BulL = Bu,L -BLat

Emaywytkr taon: W= T

|- E,. BvulL BUOL_BLat

Enaywywo pevpa:

Ro?» Ro?» Ro?» Ro?»
, AD | , ,
Qoprtio: gq= R_ N pe 1o euPado oto Staypapua I-t
oL
TpBn (av umtapxeL): YF=mo=HK tF-T=ma Q; =|WT|:|—TX| =Tx

AAE (apxn Swatrip. evepy.): W +K, | = ‘WFL ‘ +|WT| +K,, =Q:+Q;+K_, =Q_, +K_,

Awadopécg duvaptkou: V- =IR=V,, =E_ IR,

NMPOZOXH &¢ev woxvouv oL oxéoetg: W =FX, ‘WFL‘ =FX, Qy = I’R,t, q=It (FF,l#ct00.)
Ta ueyedn: v, Eqp |1, Fu, PFL +Pa s Var, Vi, Lapkwg petwvovtat péxpl va UndevioTouv Tautoxpova.

META TO OTAUATN O, OV cUVEXLoEL va aokeitoL n F, n doknon ocuveyileton pe Bl eidoc.

Awaypdupata:
U, Eery |, FL Var, Via x, ® F, F ( nétpa) F, Fu( kéTpOl) F.
A A A F
v=v,—-at pe gufodd 1o X
E,_ =By,L-BlLat pe eup. to A® Fio / F
Bu,L BLa , F )
| = RO —R—t ue euPado to q ; Fi-mat
¢ o\ oA t ¢ 'y ¢

F, FL oudpporeg F, Fi_avtipporeg
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I. ekto§euon KE Uy, XwpPic SUvaun F,
R ¢
<—
o IT
Kivnon: emiBpaduvopevn pe OO Kol UKPOTEPO UETPO ETULTAXUVONG r A
AuvapeLg: YF=ma=F =ma (a: pétpo)
Epya —evepyeleg (O.MK.E): K, -K =W ‘WFL =Qg,
’ It ' ) 2 1
loxveg — puBuoti evepyetag (LETPA): ‘PFL‘ =Rv=PF, =I'R; (otypiaia)

AP AK
—=-F =-F -v (newdvovrat)

PuBuotl petaBoAic: = —
poi petaBoAng At L At

Mayvntikn Pon: ® =BAS=BLAX
AD AS AX
Enaywyikn tdon: . =——=B—=BL—=BvulL
At At At
. BuL
Emaywyiko pevua: |=—£ =
oL Ro?»
, AD
Qoptio: g=—-
Ro?»
TpBn (av umapxel): 2F=ma=FK +T=ma Q; = |WT| = |—TX| =Tx

AE (apxri Suaiip. evépy.): K, =|We |+[We|+K, =Qq +Q; +K,, =Q, +K_,
otavv=0 xar K, =0 eivau K, = ‘WFL‘+|WT| =Q,+Q;=Q,,

Awadopeg duvapikou: V- =IR=V,, =E_-IR,,

MNPOZOXH &ev LoxUouvV oL OXECELG OTNV N OlaAd emtBpaduvopuevn kivnon:

1
U:UO—(}L X:UOt_Eatz, WF :FX’ ‘WFL‘zFLX’ QR, =|2R0kt7 q =1t

(a, F,F ,1#0c700.)

Ta ueyedbn: v, a, Een, |, Fi, PFL Pa Vi Vi, Slapkwg petwvovtat péxpt v undeviotolv Tautoxpova.

Alaypduuara:

v, Eem I/ FL/ VAI'/VK/\
A




MNavaywwtng Mmetodkog A K[+ R
B
Al. pe otabepr) SUvaun opdpponn MG Uy, N XWPIGU, o F; » F ®
, , , , | i ’
(kataAnyel o€ A €idog pe otabepn TayxvuTnta) T a
r A

Kivhon: Av F_ (F emtaxuvouevn pe 6Mo kat Likpdtepn emrdyuvvon

HéXpL va amoktrioel otaBepn taxutnta (oplakn). Av F )F emippaduvéuevn pe 6Mo kat pikpdtepo pétpo
ETUTAYUVONC MEXPL VA ATIOKTAOEL 0TaBepr) TaxuTnTa (0pLakn).

E. Bzo0 L2
Auvauelg: SF=ma=F-F =ma pépt ZF=0=F=F =BIL=B—**L= - -
oL oL
Epya —evépyeleg (0.M.K.E.): K, -K =W, +W W, =FX ‘WFL ‘ =Qr,,
loxveg — puBuoti evepyetag (LETPA): P-=Fu ‘PFL‘ =Rv=R = I’R,, (otyuaia)
A AP AK
PuBuoi petaBolig: Poa S=3F (perdvetar) — =ZF-v (undév,angav.,umdév)
At At At
AD AS AX
Moyvntiki Pon: ® =BAS=BLAX Eraywykn tdon: E,=—=B—=BL—=BvuL
At At At
., .. BvuL , AD
Emaywytko pevpa: l=—%=—— Doprtio: =—
oA oA Rok
TpBn (av umapxel): YF=ma=F-F -T=ma Q; = |WT| = |—TX| =TX

AAE (apxh Starmiip. evépy.): Wi +K,, =W |[+[We|+K, =Qq +Qr +K,, =Q, +K_,

Awadopég duvaptkou: V- =IR=V,, =E_—IR,,

MNPOZOXH &gv LoxUOUV OL OXECELG OTNV LN OUOAQ ETUTAXUVOUEVN Kivhon:
1
v=v,+ot, X= Uot+§oct2, W [=Fx, Qq =IR,t. g=1t (o, F,F 1 #0106,
KoL LOXUOUV OL OXEOELG TEAKA OTNV OMAAN KIvnon HE TNV Ugp:

X=v,t, TF=0=F=F W =W, |=Fx=Q, =I"R,t, q=1t

op

Ta peyedn: v, Eer, |, Fu, Pr  Pr, Vi, Vi, Slapkmg augdvovtan péxpt uia péytotn i,
, , AP , , , ,
EVW TO LEYEDN q, ZF'E SlapKwe PLelwvovTal HEXPL VAL UNOEVLOTOUV.

Ataygdggata: U, Een, I, FL U, Eery |, FL A

A A

e
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op. =t op. .t P
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MNavaywwtng Mmetodkog A B K+ ?
Fie <
A2. pe otaBepn duvapn F avtippomnn tng v, R% F
L] U
0
(kataAnyel o Al ko peTd o€ A €i60¢ pe otabepn Ttaxutnta) r /\T )
Kivnon: emppaduvopevn pe OAO Kol UIKPOTEPO UETPO A e X
ETUTAYUVONC UEXPL VO OTOUATAOEL KOL PETA ETUTAXUVOUEVN TIPOG “«— B
TNV avtiBetn dopd, e OAO Kol WLKPOTEPN EMITAYUVON MEXPL va R F< ] FL ®
amoktnoel otabepry taxvutnta (oplakn). Ymapxel aAlayr TNng Il
dopag tng Suvaung Laplace. r A+
Auvapelg: (o: pHETpo) 2F=mo, = F+F =mo, otnv emPpaduvopevn PEXPL va OTOUATHOEL KaL
META EMLTOXUVOUEVN 2F=mo, =>F-F =ma, HEXPL TNV opLakn Taxutnta (E.O.K.)
E BZU0 L2
F=0=F=F =BIL=B—*L= -
oA Rox
Epya —evépyeteg (O.M.K.E.): K, —K =W +W W, =Fx ‘WFL =Qg,
loxveg — puBuoti evepyetag (LETPA): P- =Fv, ‘PFL‘ =Rv=PR; = I’R,, (otyuaia)
Av AP AK
PuBuoi petaBoAng: —=a —=2F —=2F-v otypLaia
At At At (oTtyiota)
Mayvntiki Pon: ® =BAS=BLAX
AD AS AX
Enaywyikn tdon: . =——=B—=BL—=BvuL
At At At
.. .. BvuL ) AD
Emaywytko pevua: l=—=—— Qoprio: g=—o
oL oA Ro?»
Tp1BA (av umtdpxeL): Q; = |WT| = |—TX| =TX,

AAE (apxn diatrp. evépy.): W +K,,, = ‘WFL ‘ +|WT| +K, =Qx +Q; +K_, =Q,, +K_,

Awadopég duvaptkou: Vi =IR=V,, =E_ -IR,,

MNPOZOXH &gv LoxUouv oL OXECELG OTNV N OUaAd petaBaAAOpevn Kivnon:
1
v=v,tat, X= Uotiiatz, ‘WFL ‘ =FXx, Qg =I'R,t, g=It (o FF, lI#ocw6.)

KoL LOXUOUV OL OXEOELG TEALKA OTNV OMAAN KIvnon HE TNV Ugp :

x=u,t, SF=0=F=F, WF:‘WFL‘:FLXZQRM:|2Rokt, q=It

op

Ta petpa Twv peyebwv: v, Een, |, F, Pe Py, Vi, Vi, otnv mpwn kivnon (emBpaduvopevn) Stapkuwg

pelwvovtal, otnv Se0Tepn (emtayuvopevn) aufavovtol HEXPL Lo LEYLOTN TLUI, TTOU UETA HEVEL oTOOEPN
(opaAn kivnon).



MNavaywwtng Mmetodkog
AOKNOELG EMAywyn¢S L Katakopudn Kivnon pafédov

A. H opwovtia petalkr paBdog KA prkoug L=0,5 m, patag m=0,1kg, éxet o ——MMWN——T

WULKA avtiotaon R;=1Q kot Kweital mpo¢ ta KATw, He otabepn toxutnTa U, Ra
MAVW OTOUG KOTAKOPUGDOUC aywyLUoUG — apeANTEQC avtiotaong — odnyoug XB |®
Ay; kat lNy,. 2To Xwpo UTIAPXEL OpL{OVTLO OUOYEVEG HAyVNTIKO Tedlo €vtaong
B=2T, kaBeto otn paBdo KA, onwg daivetal oto Suthavo oxnua. Ta akpa A, T A K
ouvbéovral pe avtiotaon R=1Q. v,

Y1 Y2

Na umoAoyioete:
A) tTnv emaywykn taon mov Ba avantuxBel otn paBdo KA. (2V)

B) to £€pyo Tou Bdapoug NG paBdou Kal TNV cUVOALKN BepUIKN eVEPYELX OTIC SUO AVTLOTACELS OE XPOVLKO
Sdiaotnua At=10s. (20J, 20))

I) tn cuvoAwkn BepuLKn LOXU OTLG AVTLOTAOELG KAl TNV LoV tng duvaung Laplace. (2W, 2W)
A) tn dtadopd Suvaptkou Vi, 0Ta AKpa TNG avTiotaong R,. (1V)

E) To puBUO peTaBoAng TG SUVAULKAG KL TNG KLVNTIKAG EVEPYELAG TN XPOVLKN oTyun t1=10s. (-2J/s, 0)

Aivetat n ertdxuvon tne Bapvtntac g= 10 m/s>.

B1. H opuwovtia petaAAiky paBdoc KA pnkoug L=0,5 m, palag m=1kg, €xel A \ r
WULKA avtiotaon R1=1Q kal cuykpateltal akivntn mMavw oTou¢ KATaKOpUpoUG R,

QYWYLLOUG — apeAnTéag avtiotaong — odnyoug Ay, kat Ny,. ZTo XwPo UTIAPXEL RB |®

0pLIOVTLO OPOYEVEC HayvnTLko Tiedio évtaong B, kaBeto otn pafdo KA, omwg

daivetal oto dumhavo oxnua. Ta dakpa A, I cuvdéovtal pe avtiotaon R,=4Q. K A
Tn xpoviki otyun t=0, aokwvtag KataAAnAn eéwtepiky Suvaun F mpog ta
F

Katw, n paBdoc apyilel va kweital xwpic TplBég, pe otabeprny emtayuvon

a=12m/s%, mpoc ta K&Tw. T XPOVIKA GTLypr t1=55 N £VTaon Tou peUIATOC TTOU v v2

Slappéel tnv avtiotaon R; eivat I=12A. Na urmtoAoyloeTe:
A) tnv €vtoon B tou opoyevoucg payvntikoL niediou. (2T)

B) tn oxéon mou &ivel tnv duvaun F og ocuvaptnon e TO XPOVO KOL VO TNV TIAPACTIOETE O SLAYPAULOL
yla Xpoviko dtaotnua At=10s. (2,4t+2)

I) tn Stadopd Suvapkou otn paBdo AK Tn Xpovikr oTyun ty. (48V)
A) to poptio mou mépaoce péoa amod tnv avriotaon R; og xpoviko dtdotnua At=10s. (120C)

E) To puBuod petaoAng TNG KLVNTIKNG EVEPYELAG TN XPOVLKN OTLYUN t, Tou n duvapun Laplace wooutal pe
4N. Alvetal n emtdxuvon tne Bapitntac g= 10 m/s2. (2401/s)
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B2. H optlovtia petaAAikn papdog KA pnkoug L=0,5 m, palag m=0,2kg, €xet

, , , , , A MWW r
WU aviiotaon  R;=0,1Q kol oOuykpaTeELtOL aKlvnTh TAVW  OTOUG R,

KATOKOPUGDOUG, aYWYLUOUG — QPEANTEQC avTiotaong — odnyoug Ay; Kat ly,. B |®
210 XwpPOo UTtApPXEL 0PL{OVTLO OUOYEVEC payvnTLKO Ttedio évtaong B=2T, kabeto

otn papséo KA, onwg daivetal oto Suthavo oxnua. Ta akpa A, I cuvdéovtal pe K A
avtiotaon R;=0,4Q. Tn xpovikn otyun t=0, ektoevetal n paBdog KA mpog ta
N

KATW HE apxlkn Taxutnto Ue=2m/s, OexOuevn TauTOXpova KATAAANAn F a Yo

oudppornn duvaun F, wote va Kwveltal xwpic TplBég, ue otabepn emtayuvon Y1 ¥2

a=2m/s>. AV TN XPOVLKF OTLYMA t1, N LETATOMLON TOU aywyoU eivat y=8m, va urtohoyioeTe:
A) TNV eNaywyLlKn TAon mou avantuooetal otn paBdo AK, Tn xpovikn otyun ti. (6V)
B) tn Suvapn Laplace tn xpovikn otyun ti. (12N)

I) tn ox€on mou &ivel Tn Suvaun F og cuvaptnon LLE TO XPOVO KAl VO TNV TOPACTHOETE O SLAYPAUUA YL
XPOVIKO Slaotnpa At=2s. (4t+2,4)

A) to puBbuo mou n Suvaun F poodEPEL EVEPYELA OTOV AyWYO TN XPOVLKA OTLyun t1. (62,4)/s)

E) To €pyo tng Suvaung F péEXpL TN XPOVIKA OTlyun t;, av n BepUlkn evépyela TIoU eKAUBNKe amod TIg
QVTLOTAOELG UEXPL EKELVN TN oTLyun elvatl Q=208/3 J. (848/15))

Aivetal n emtdyuvon e Bapitntog g= 10 m/s%.

B3. H opulévtia petaAAikn papfdog KA pnkoug L=0,5 m, palag m=0,2kg, €xet AW r
WULIKA  avtiotacn R;=10Q kol oOuykpateitol akivatn TAVW  OTOUG A R,

KATOKOPUDOUG, OYWYLHLOUG — QUEANTEQC avTiotaong — odnyoug Ay; Kat ly,. VodA 8 ®
2TO XWPO UTAPXEL OPL{OVTLO OUOYEVEG HayvnTiko nedio évtaong B=2T, kaBeto

avtiotaon R,=30Q. Tn xpovikn otyun t=0, ektoevetal n papdog KA mpog ta

otn paBdo KA, omwg daivetat oto duthavo oxnua. Ta akpa A, I cuvbéovtal pe K l A
N
F

MAVW HE apxikn toxutnta Ue=80m/s O8exOuevn TouTtoxpova KOTAAANAN

avtippornn Suvaun F, wote va Kveital euBuypappo opald emiBpaduvoueva, y1 ¥2

Xwplc tPLBEC, pe otabepr) apvnTiki €mLtdyuvon UETPOU a. Av Tn XPOVIKA oTyun ti=4s o aywyog
OTAUATAEL OTLyULAiO, VO UTTOAOYLOETE:

A) T0 PETPO TNC APVNTLKAC EMLTAXUVONC a. (20m/s?)

B) to pétpo tng Suvaung F tnv xpovikn otwyun t,, mou n tayxvtnta tng papdou avePaivovrag,
unodutAaoialetal. (1N)

I to €pyo tou Bapoug puéxpL n paBdog va otapatrnoet otyuaia.(-320))

A) to £pyo NG Suvaung F péxpL TN XPOVIKA oTyun ti, av n Bepuikn evépyela ou ekKAUBNKE amo tnv
avtiotaon R, wg ekeivn T otyun eivat Qrp,=160 J. (-320/3))

Aivetat n ertdxuvon tne Bapvtntac g= 10 m/s?.
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. H opwlovtia petalikn papBdog KA pnkoug L=0,5 m, palog m=0,2kg, £xeL

, , , , , A MWW r
WU avtiotacn Ri;=1Q Kol  OUyKpOTELTOL OKlvNTn TOVW  OTOUG

R
T 2
KATOKOPUGDOUG, aYWYLUOUG — QPEANTEQC avTiotaong — odnyoug Ay; Kat ly,. T B |®
210 XwpPOo UTtApPXEL 0PL{OVTLO OUOYEVEC payvnTLKO Ttedio évtaong B=2T, kabeto

otn papsdo KA, 6nwg daivetal oto Suthavo oxnua. Ta akpa A, I cuvdéovtal pe K A
avtiotaon R,=4Q. Tn xpovikn otyun t=0, ektofevetal n papdog KA mpog ta

KATW UE apxkn taxlutnta ug=2m/s Sexouevn cuvolikr TpBR amd toug duo Vo

06nyou¢ T=2N. Na urtoAoyioeTe: v1 Y2

A) tn xpovikn oty t=0 To puBUO peTaBoANG TNG KVNTIKAG KoL TG SUVAULKAG evépyelag. (-0,8)/s, -41/s)

B) tn Bepuikn eVEPyELa TTOU EKAUONKE OTLC AVTLOTACELG HEXPL TN OTLYUN Tou N paBdog Ba otapatrosL.
(0,4J)

I) tnv Bepuikn) WoXL otnv avtiotaon R, otav n duvapun Laplace yivel por tng péytotng Tiung tne.(0,16 W)
A) TV eMTAUVON TS PABSOU TN XPOVLKA OTLYHA TTOU N EMAyWYLK Tdon givat Eg= 1V. (-1m/s?)

E) tnv taxvtnta tng pdfdou tn Xpovikn oTLypr Tou o puBuog napaywyng Beppotntag Adyw tepng, Pt
yivel SekamAaolog amno to pubud mapaywyng BEpUOTNTAC OTLG AVTILOTACELS, Pror. (1M/s)

Aivetal n emtdyuvon e Bapitntog g= 10 m/s%.

Al. H opwlovtia petarAkn paBdog KA unkoug L=0,5 m, palag m=0,5kg, £xel

, , , . , A VWA r
wuk  avtiotaon Ri=1Q «kat ouykpoteitat akivntn mAvw  oTOUG R,

KOTOKOPUDOUG, OYWYLHLOUG — QUEANTEQC avTiotaong — odnyoug Ay; Kat ly,. ®B |®
21O XWPO UTAPXEL OPL{OVTLO OUOYEVEC HayvnTiko nedio évtaong B=2T, kaBeto

otn pafdo KA, omwg daivetat oto duthavo oxnua. Ta akpa A, I cuvdéovtal pe K A
avtiotaon R,=1Q. Tn xpovikn otyun t=0, ektofevetal n paBdog KA mpog ta

KATW HE OpXLKA TaxUTNTA Up=2m/s Kal Kweltal xwpic tpiBég,. Av peta amd Vo
Y1 Y2

petatomnion y=10m, o aywyog apxilel va Kiveital pe otabepn taxlutnta va
UTtOAOYLOETE:

A) TV emutdyuvon the paBSou Tt Xpovikr otypr t=0. (8m/s?)
B) tn otaBepn (oplakn) TaxvTnTa U, TOU Ba ATTOKTACEL TEALKA 0 aywyoc. (10m/s)

I) tn Bepuiki evépyela OU eKAUBNKE OO TLG OVTLOTACELG LEXPL TN OTLYUNA TIOU N pABS0¢ amoKTdeL TV
oplakn taxvtnta. (26J)

A) to puBUO PeTABOANC TNG KLVNTLKAC EVEPYELAG TN XPOVLKN OTLyUN t1, mou n dUvapun Laplace wooutal pe
4N. (8J/s)

E) To doptio mou Ba mepdcel and tnv avtioctaocn R, oe Xpovikd SldotnpUa TE0oApwY SEUTEPOAETTWY,
adou n papdog apxioet va kiveital pe otabepn tayxvtnta. (20C) Aivetal g= 10 m/s’.
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A2. H opllovtia petarAikn paBsdocg KA unkoug L=0,5 m, palog m=0,6kg, €xel

A MWW r

WMKAR  avtiotaon  R;=1Q kol ouykpateltal  okivntn  MAVW  OTOUG Ry
KATOKOPUGDOUG, aYWYLUOUG — QPEANTEQC avTiotaong — odnyoug Ay; Kat ly,. V4 ®B |®
210 XwpPOo UTtApPXEL 0PL{OVTLO OUOYEVEC payvnTLKO Ttedio évtaong B=2T, kabeto

otn papséo KA, onwg daivetal oto Suthavo oxnua. Ta dakpa A, I cuvdéovtal e K A
Aaumtipa  avtiotaong Ry KAl XOPOKTNELOTIKA KAVOVIKAG A€lToupylog
100W/20V. Tn xpovikn otyun t=0, ektofevetal n papfdog KA mpog ta mavw He T
apXLKA ToxUTNTA Ue=10m/s. Katd t Stdpkela 6AnG tng Kivnong tng n paBéog Y1 y2

S€xetat ouvoAikn TP amod toug Suo odnyoug T=1N. MeTA amod PETATOMION Y=3mM, 0 0yWYOC OTOHOTAEL

oTyuLaia.

Na untoAoyioete:

A) tn Bgpuikn oYL 0TO AaumTrpa T XPOViKn otyun t=0. (16W)
B) tnv emttdxuvon tne paPSou Tt Xpoviky otypr t=0. (-15m/s?)

I) tn cuvoAlkn BepuLKn eVEpyELa TTOU EKAUONKE HEXPL TN OTLYUN TIou n paBdog Ba otapatiosl oTlypLaia.
(12J)

A) tn otaBepn (oplakn) TaxUTNTA U, , TTOU B ATOKTAOEL TEALKA O aywyoq Kot va eAEYEeTe av n Sldtagn
elvat Kat@dAANAn yla va SouleleL 0 AaumTipag Kavovika. (25m/s, vat)

Av TN XPOVIKA oTlyun mou n papdog mepvael and tnv B€on mou Bplokdtav tn XPOVIKA oTyun t=0, pe
ToXUTNTO U= Ugp/5, VOl UTIOAOYIOETE yLa KELVN TN OTLYMA:

E) tn dtadopd Suvapikol otn paBdo AK. (4V)
IT) to puBuO6 petafoAng Tng opung tng paBdou. (4N)

Z) tn ouvoAlkr BepuLKA evEpyELa TTOU EKAUBONKE OTLG AVTLOTACELG. (16,5))

Aivetat n ertdxuvon tne Bapvtntac g= 10 m/s>.



